
В Кемеровской области перед судом предстанет молодой человек из Промышленновского района, обвиняемый в краже денег с банковского счета

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу продолжается работа по расследованию преступлений прошлых лет. Так, завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Промышленновского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета). На момент совершения преступления обвиняемому было 16 лет.

По версии следствия, в августе 2018 года обвиняемый нашел на обочине автодороги мобильный телефон со вставленной сим-картой. Юноша обратил внимание, что к абонентскому номеру подключена услуга «мобильный банк». Он воспользовался этим и за несколько дней перевел с банковского счета 6 тысяч рублей. Потерпевший, обнаружив пропажу денежных средств, обратился в правоохранительные органы. В кратчайшие сроки установить и задержать подозреваемого не удалось. В январе текущего года было установлено, что к преступлению причастен подросток, материалы дела переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал, возместил потерпевшему материальный ущерб. Молодой человек пояснил, что после перевода денежных средств он сжег мобильное устройство в печи. В рамках расследования уголовного дела в органы полиции направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1486542>